RACHUNEK ZYSKOW | STRAT JEDNOSTKI (WARIANT POROWNAWCZY)

Nazwa i adres jednostki
sprawozdawczej

(wariant porownawczy)

Rachunek zyskow i strat jednostki

Urzad Miasta Lublin Wydziat Budzetu i

Ksiegowosci
Numer identyfikacyjny sporzadzony na dzien 31.12.2018 r. wystaé bez pisma przewodniego
REGON
Stan na koniec Stan na koniec
roku roku
poprzedniego biezgcego
A. Przychody netto z podstawowej dziatalnosci operacyjnej 518 820,69 604 196,90
l. Przychody netto ze sprzedazy produktow
I Zmia.m.a stapu produk'tc"nw. (zwiekszenie - warto$¢ dodatnia,
zmniejszenie - warto$¢ ujemna)
M. Koszt wytworzenia produktéw na wiasne potrzeby jednostki
IV. Przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatow
\ Dotacje na finansowanie dziatalnosci podstawowe;j
VI Przychody z tytutu dochodéw budzetowych 518 820,69 604 196,90
B. Koszty dziatalnosci operacyjnej 7 866 775,55 9 225 779,40
l. Amortyzacja 319 122,30 309 457,96
Il. Zuzycie materiatow i energii 905 088,99 943 720,36
M. Ustugi obce 624 173,95 985 149,56
V. Podatki i optaty 56 481,50 56 303,59
V. Wynagrodzenia 4895 712,10 5697 799,04
VI. Ubezpieczenia spoteczne i inne $wiadczenia dla pracownikow 1 032 874,25 1192 518,19
VII. Pozostate koszty rodzajowe 18 336,46 11 852,44
VIlIl.  Warto$¢ sprzedanych towardw i materiatow
IX. Inne $wiadczenia finansowane z budzetu
X. Pozostate obcigzenia 14 986,00 28 978,26
C. Zysk (strata) z dziatalnoséi podstawowej (A — B) -7 347 954,86 -8 621 582,50
D. Pozostate przychody operacyjne 99 543,83 74 123,99




Zysk ze zbycia niefinansowych aktywow trwatych

Dotacje

Inne przychody operacyjne

99 543,83

74 123,99

Pozostate koszty operacyjne

0,00

21,36

Koszt inwestycji finansowanych ze srodkdw wtasnych samorzgdowych
zaktadoéw budzetowych i dochodéw jednostek budzetowych gromadzonych
na wydzielonym rachunku

Pozostate koszty operacyjne

21,36

Zysk (strata) z dziatalnosci operacyjnej (C + D — E)

-7 248 411,03

-8 547 479,87

Przychody finansowe

0,00

0,00

Dywidendy i udziaty w zyskach

Odsetki

Inne

Koszty finansowe

0,00

0,00

Odsetki

Inne

Zysk (strata) brutto (F + G - H)

-7 248 411,03

-8 547 479,87

Podatek dochodowy

Pozostate obowigzkowe zmniejszenia zysku (zwigkszenia straty)

Zysk (strata) netto (K- L — M)

-7 248 411,03

-8 547 479,87

(gtéwny ksiegowy)

(rok, miesigc, dzien)

(kierownik jednostki)




